
Ο Ισθμός παραμένει δημοφιλής – Ρεκόρ επισκεπτών το πρώτο δίμηνο του 2026 
στο Info Center του L.T.O. 

Ένα ιδιαίτερα δυναμικό ξεκίνημα καταγράφει το 2026 για το Info Center του Ισθμού, 
με αξιοσημείωτη αύξηση της επισκεψιμότητας κατά τους δύο πρώτους μήνες του 
έτους. Τον Ιανουάριο καταγράφηκαν 2.400 επισκέπτες, ενώ τον Φεβρουάριο ο 
αριθμός ανήλθε στους 4.000, σημειώνοντας αύξηση κατά 1.500 επισκέπτες σε 
σύγκριση με την αντίστοιχη περίοδο του 2025. 

Ιδιαίτερη σημασία έχει το γεγονός ότι η άνοδος αυτή σημειώνεται εν μέσω της 
χειμερινής περιόδου. Παράλληλα, ο συνολικός αριθμός επισκεπτών στην ευρύτερη 
περιοχή του Ισθμού εκτιμάται πως είναι πολλαπλάσιος, γεγονός που επιβεβαιώνει τη 
διαχρονική δημοφιλία του προορισμού. Παρά τις διεθνείς εξελίξεις, το ενδιαφέρον 
παραμένει έντονο και συνεχώς αυξανόμενο, με ολοένα και περισσότερους 
επισκέπτες να επιλέγουν μια στάση στο Info Center για ενημέρωση σχετικά με τα 
αξιοθέατα και τις μοναδικές εμπειρίες της περιοχής. 

Το προσωπικό του Κέντρου υποδέχτηκε τους επισκέπτες με επαγγελματισμό και 
φιλοξενία, παρέχοντας έγκυρες και χρήσιμες πληροφορίες. Ιδιαίτερο ενδιαφέρον 
καταγράφηκε για τον αρχαιολογικό χώρο του Ηραίου και τη λίμνη Βουλιαγμένης, 
ενώ υψηλή ήταν και η προτίμηση για το Loutraki Thermal Spa, αναδεικνύοντας την 
αυξανόμενη ζήτηση για εμπειρίες ευεξίας και χαλάρωσης. 

Ο χειμερινός και ορεινός τουρισμός της Πελοποννήσου φαίνεται επίσης να κερδίζει 
έδαφος, με τους επισκέπτες να αναζητούν προορισμούς όπως τα Τρίκαλα 
Κορινθίας και το Χιονοδρομικό Κέντρο Ζήρειας, καθώς και περιοχές της Ορεινής 
Αρκαδίας, όπως το Χιονοδρομικό Κέντρο Μαινάλου, η Δημητσάνα, η Βυτίνα, η 
Καρύταινα και η Στεμνίτσα. 

Οι κυριότερες χώρες προέλευσης των επισκεπτών ήταν η Κίνα, η Γερμανία, η Νότια 
Κορέα και το Ηνωμένο Βασίλειο, στοιχείο που υπογραμμίζει τη διεθνή απήχηση 
της περιοχής. 

Ο Τουριστικός Οργανισμός Λουτρακίου (L.T.O.) συνεχίζει να υλοποιεί δράσεις για την 
ενίσχυση της τουριστικής ανάπτυξης και την ανάδειξη των μοναδικών ομορφιών της 
Κορινθίας και της Πελοποννήσου, διασφαλίζοντας μια ολοκληρωμένη εμπειρία για 
κάθε επισκέπτη. Παράλληλα, εκφράζει θερμές ευχαριστίες προς την Περιφέρεια 
Πελοποννήσου, την ΑΕΔΙΚ και τον Δήμο Λουτρακίου – Περαχώρας – Αγίων Θεοδώρων 
για τη συνεχή υποστήριξη και τη συνεργασία στη λειτουργία του Κέντρου. 

 


